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ATA DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

MATEMÁTICA DO CENTRO DE BLUMENAU DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DE SANTA CATARINA. 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às quatorze 1 

horas, após aguardar a formação do quórum, reuniram-se na Sala A203 da Sede 2 

Acadêmica do Campus Blumenau na Rua João Pessoa, 2750, sob a presidência do chefe 3 

do Departamento, o Prof. Rafael dos Reis Abreu, os membros do Departamento de 4 

Matemática, atendendo a convocação anteriormente feita, com a presença dos seguintes 5 

professores: André Vanderlinde da Silva, Bruno Tadeu Costa, Eleomar Cardoso Júnior, 6 

Felipe Delfini Caetano Fidalgo, Felipe Vieira, Jorge Luiz Deolindo Silva, Márcio de 7 

Jesus Soares, Maicon José Benvenutti, Naiara Vergian de Paulo Costa, Rafael Aleixo de 8 

Carvalho, Renan Gambale Romano e Roger Behling. Não compareceram e justificaram 9 

suas ausências os professores: Cláudio Loesch, Francis Felix Cordova Puma, João Luiz 10 

Martins, Louise Reips e Luiz Rafael dos Santos. Item 1: Apreciação dos encargos 11 

didáticos (PAAD) 2019.1; o Prof. Rafael Abreu projetou os blocos de disciplinas 12 

enviados ao colegiado. Foi feito o sorteio para escolha dos blocos. Após as escolhas, o 13 

Prof. Rafael Abreu informou que a PROGRAD não pode garantir a permanência do 14 

professor substituto até o final do ano de 2019, pois o PAAD é feito para cada semestre. 15 

Assim, a questão de manter dois professores substitutos, um extra, para 2019.1 fica 16 

atrelada à oferta de turma de verão. O Prof. Felipe Vieira mencionou que se muitos 17 

alunos forem aprovados, a demanda continuará retida, mas em outra disciplina. O Prof. 18 

Rafael Abreu respondeu que não concorda com a questão pedagógica envolvida, mas 19 

considerando que os alunos reprovados por faltas injustificadas não poderão fazer, a 20 

quantidade diminui e negar essa oferta de turma no verão implica não ter o professor 21 

substituto. O Prof. Márcio questionou que pode não ter demanda de alunos suficiente 22 

para abrir turma de verão nestas condições. O Prof. Felipe Vieira sugeriu que se vote o 23 

encaminhamento para não filtrar reprovados por faltas injustificadas, com a capacidade 24 

máxima do auditório, mas não aceitar trancamento. O Prof. André questionou que não 25 

sabe se pode impedir aluno com faltas injustificadas de participar e sugere que seja feito 26 

um controle de frequência para apresentar à Direção depois. Em votação, o 27 

encaminhamento de abrir a turma para todos os alunos, mantido o acompanhamento de 28 

frequência, foi aprovado por unanimidade.  A reunião foi encerrada às 14h32min. Nada 29 

mais havendo a constar eu, Paula Monnerat Castro Gomes, na qualidade de Secretária, 30 

lavrei a presente ata, que, se aprovada, vai por mim assinada e pelos membros presentes 31 

do Departamento de Matemática.  32 
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